

Канадсько-українська фінансова допомога у перехідний період

Уряд Канади продовжує підтримувати українців, які постраждали від війни. Щоб допомогти українцям та їхнім утриманцям, які прибувають до Канади (а також тим, хто вже прибув), задовольнити їх основні потреби, Уряд створив Канадсько-українську фінансову допомогу у перехідний період.

Що таке Канадсько-українська фінансова допомога у перехідний період

Канадсько-українська фінансова допомога у перехідний період – це одноразова фінансова виплата українцям, одобрена в рамках програми по наданню Канадсько-українського дозволу на екстрені поїздки (CUAET), щоб допомогти забезпечити основні потреби українців в початковий період перебування в Канаді.

Хто має право отримати виплати в рамках Канадсько-української фінансової допомоги у перехідний період?

Особи, які отримали Канадсько-український дозвіл на екстрені поїздки (CUAET), прибули в Канаду, та мають в наявності дійсний дозвіл на роботу, дозвіл на навчання, дозвіл на тимчасове проживання, чи візитерську реєстрацію мають право подаватись на цю допомогу.

Який розмір одноразової виплати?

Заявники, які відповідають вимогам, отримають одноразову пряму виплату в формі депозиту на свій канадський банківський рахунок. Кожний дорослий(а) (віком від 18 років на момент подання заявки на виплату) отримає виплату в розмірі \$3,000 канадських доларів, та \$1,500 канадських доларів на дитину (віком 17 років та молодших на час подання заявки на виплату).

Як подати заявку

Заявку необхідно подавати онлайн. З 2 червня 2022 року ви можете дізнатися, як подати заявку, відвідавши веб-сайт [transitional financial assistance website](https://www.canada.ca/en/immigration-refugees-citizenship/services/visiting-canada/transition-financial-assistance-website.html).

Як підготуватись до подачі заявки на виплату?

Щоб отримати виплату, заявники, які відповідають вимогам, повинні відкрити банківський рахунок в канадській банківській установі. Важливо, щоб банківський рахунок був відкритий на ім'я вказане на документах, пов'язаних з правом на тимчасове перебування (дозвіл на роботу, дозвіл на навчання, тимчасовий дозвіл на перебування, чи візитерську реєстрацію). Для родин, один з батьків може подати заявку для всієї родини. Після відкриття банківського рахунку та запуску процесу подання заявок, клієнти зможуть подати заявку онлайн.

Ласкаво Просимо
Українці

